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1. Luettele kaikki kertaluvun 3 latinalaiset neliot.

2. Kuinka monella tavalla kertaluvun n latinalaisen nelion kaksi ensimmaéaista
rivia voidaan konstruoida?

3. Kuinka monella tavalla positiivinen kokonaisluku n voidaan esittaa summana
luvuista 1 ja 2, kun summan jarjestys otetaan huomioon?

4. Osoita, ettd jokaisella n > 1 pitee: F2? — F,_1F, 1 = (—=1)"*L.

[n/2] _
o Z (n k:)
k=0 k

5. Osoita, etta

kaikilla n € N.

6. Osoita, etta kaikilla n > 1,

(2n)! (2n)!
Cnin = nnl (n+1)(n—1D

(Vihje: muista, ettd C, = %(2(”*1))')
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7. Osoita, etta
dn — 2
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jokaisella n > 1.



